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Jeg er bekymret for, om jeg som færdiguddannet vil være klædt godt nok på til at 
løfte ansvaret som sygeplejerske
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Jeg oplever, at jeg står alene med ansvaret for at blive en dygtig sygeplejerske
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Undervisningen på sygeplejerskeuddannelsen har tilstrækkeligt fokus på at koble 
teori og praksis 
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Hvor mange timer har du typisk vejledning med din kliniske vejleder i løbet af en 
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Jeg er bekymret for, om jeg som færdiguddannet vil være klædt godt nok på til at løfte 
ansvaret som sygeplejerske
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Jeg oplever, at jeg står alene med ansvaret for at blive en dygtig sygeplejerske
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Jeg oplevede, at jeg i perioder blev brugt som arbejdskraft uden fokus på læring
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